

Heart View 2016年11月増刊号 (Vol.20 No.12) 正誤表

Heart View 2016年11月増刊号 (Vol.20 No.12) 5.不整脈を治す「a.心房細動での使い方」におきまして、誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2016年11月1日 メジカルビュー社編集部)

該当箇所	誤	正
p.136 表1 上から6行目	4)エドキサバン： イグザレルト錠 [®] (10・15mg)	4)エドキサバン： リクシアナ [®] 錠 (30・60mg)